鲁能昨日兵发韩国,这次必须赢

本报记者 李志刚

5月3日,鲁能泰山队一行 从重庆转道青岛,飞往韩国,全 力备战5月6日客场与全北现代 的亚冠联赛小组赛最后一轮 "生死大战"。"长安福特·齐鲁 晚报亚冠海外助威团"兵发两 路,将乘坐飞机、豪华邮轮,分 别于5月4日从济南、5月5日从 烟台出发,前往韩国,为鲁能泰 山队现场加油助威。本报特派 记者叶嘉利,也将于5月4日奔 赴韩国,从现场发回第一手的 赛事报道。对鲁能泰山队来说, 要想亚冠小组出线,只有客场 击败全北现代,但要做到这一 点,谈何容易?首先,鲁能以往 亚冠客场还没有击败韩国球队 的先例;其次,身为韩国联赛卫 冕冠军的全北现代,本赛季继 续领跑,状态极其出色;最后, 本场比赛由斯里兰卡裁判组执 法,主裁判为佩雷拉,上赛季鲁 能泰山亚冠客场负于武里南联 队的比赛便由其执法。

相关网络调查显示,参加 调查的球迷有三成多(32%)相 信鲁能可以在最后一轮客场击 败全北现代;超过半数的球迷 (51%)认为"希望不大,虽然期 待奇迹";16%的球迷感觉"鲁 能没戏",其余的人表示"对这 事已经不大关心"。鲁能泰山最 后会交出什么样的答卷?大家 都期待着!

此时不破进球荒 塔神更待何时

本报记者 李志刚

中超联赛打了8轮,亚冠小 组赛战罢5场,可谓"酒过三巡, 菜过五味",肩负重望的巴西射 手、身披9号战袍的塔尔德利还 没有为鲁能取得进球,他会在 什么时候爆发?是5月6日客场 与全北现代的亚冠关键一战 吗?所谓关键球员,都是为"大 场面"而生,如今鲁能球迷都希 望看到塔尔德利便是那个能够 凭一己之力,左右比赛胜负的 "决定性因素"

由于伤病原因,塔尔德利 本赛季在鲁能未能"全勤",多 少影响了他与全队的配合默契 程度。从前段时间来看,在鲁能 亚冠对阵越南平阳、中超对阵 北京国安的比赛中,塔尔德利 都奉献了助攻,但在中超客场 挑战重庆力帆的比赛中,他又 重陷低迷,中场休息时便被库 卡换下

塔尔德利怎么了?水平不 行?应该不会,毕竟,他是如今巴 西国家队的正印前锋!水土不 服?广州恒大的高拉特在这里可 是如鱼得水。也许根本原因是塔 尔德利技术类型的问题。与那些 习惯利用个人能力"独自解决问 题"的巴西前锋相比,塔尔德利 的踢法更接近欧洲球员,他喜欢 通过连续的传切,"跑"出机会, 撕开对手的防线,这种踢法对队 友、对他本人的状态、对全队的



本报记者 王鸿光 摄 塔尔德利能在比赛中进球吗?(资料片)

战术思路及默契程度要求都很 高。从这个意义上来说,塔尔德 利到现在还没有"踢出来",并不

日前,塔尔德利在接受巴西 媒体采访时表示自己并不担心 "进球荒"的问题,他说"真正重 要的是球队获得胜利。我希望球 队能够保持好的状态并继续赢 球。我相信我的进球会在适当的 时候出现","适当的时候",指的 是5月6日吗?至少库卡对此充满 了信心,他在重庆将塔尔德利提 前换下,为了就是让塔尔德利得 到充分的休整时间, 为即将到来 的"大场面"做好准备。

残奥冠军挑战赛 总决赛将在山师举办

本报记者 尹成君

5月17日,由齐鲁晚报和中国 残疾人乒乓球队联手推出的"我 要更强"乒乓球残奥冠军挑战赛 总决赛将在山师举行。为了备战 总决赛,2日下午残奥冠军队继续 在山师校内的中国残疾人乒乓球 训练基地进行挑战赛,由于两天 后是"五四"青年节,山东师范大 学的青年志愿者与残奥冠军队进 行了一场教学比赛,在赛场上,同 样的青春绽放,同样的激情拼搏, 志愿者与国家队队员书写着各自 的精彩。

5月2日正值"五一"劳动节假 期,当天山东省残联的领导来到 训练基地看望正在集训的中国残 疾人乒乓球队队员。下午3点残奥 冠军挑战赛正式开始,一直为中 国残疾人乒乓球队服务的山东师 范大学青年志愿者与残奥冠军队 展开了激烈比拼。据了解,这支青 年志愿者服务队已经为中国残疾 人乒乓球队服务多年,在日常生 活、训练辅导、文化学习和心理辅 导等方面做出了不小的贡献。2日 与残奥冠军队进行挑战赛的,便 是专门从事训练辅导的志愿者团 体,这次他们放弃了"五一"假期, 为残奥冠军当起了陪练。由于5月 份打完残奥冠军挑战赛总决赛 后,中国残疾人乒乓球队将出征 德国公开赛,这也是明年里约残 奥会前的一次重要积分赛,因此 国家队的队员十分珍惜赛前的训 练机会,将自己的水平尽量地发 挥出来。

保罗准绝杀 快船淘汰马刺

新华社华盛顿5月2日体育专 电(记者 李博闻) 保罗2日在最 后一秒完成"系列赛准绝杀",帮 助洛杉矶快船队以111:109击败 卫冕冠军圣安东尼奥马刺队,在 季后赛首轮以4:3淘汰对手晋级 西部半决赛。

最后2分10秒,两队仍以105: 105战平。最后8.8秒,马刺以 107:109落后,邓肯顶住压力两罚 全中,扳平比分(109:109)。随后 保罗带球突破格林防守,最后1秒 杀人篮下面对邓肯打板得手

保罗在首节就拉伤了腿筋-度离场,但他在经过治疗后重返 赛场。邓肯赛后如此评价保罗 "最后那一投难以置信,他的表现 非常出色,是个伟大的领袖。"他 补充说:"我们打得不错,但最后 的结果令人失望。

保罗此役送出27分和6次助 攻,三分6投5中。格里芬打出三 双,贡献24分、13个篮板和10次助

快船将在下周一的西部半决 赛首场中面对休斯敦火箭队。

次中量级拳击世纪之战梅威瑟击败帕奎奥

拳王之王,一统江湖

本报讯 北京时间5月3 日,"菲律宾国宝"帕奎奥对阵 美国"漂亮男孩"梅威瑟的拳 击赛在拉斯韦加斯打响。

1978年出生的帕奎奥与 1977年出生的梅威瑟被认为 是当今世界拳坛最优秀也是 最有票房号召力的拳手。帕奎 奥是历史上唯一一个曾夺得8 个不同级别世界拳王金腰带 的拳手,职业生涯64战57胜2 平5负,38次KO对手,梅威瑟47 战全胜26次KO对手。

目前帕奎奥拥有世界拳击 组织(WBO)次中量级金腰带, 梅威瑟则手握世界拳击理事 会(WBC)和世界拳击协会 (WBA)的两条次中量级金腰 带,所以本场比赛也是世界三 大职业拳击组织次中量级"一 统江湖"的战役。

帕奎奥拥有世界上最好 的轰炸式打法,出拳迅如闪 电,拳法犀利。梅威瑟则是防 反型打法,防守技术无与伦 比,再伺机一击致命。双方战 满12回合。这场较量场面相 当,梅威瑟最后凭借点数优势 击败了帕奎奥。

据英、美当地媒体报道 称,36分钟超过4亿美元价值 的比赛使之成为拳击史上单 场最"烧钱"的赛事。

据悉,这场"世纪之战", 梅威瑟将从中得到60%(1.8亿 美元)的利益分成,帕奎奥取得 40%(1.2亿美元)。换句话说, 在36分钟的比赛里,梅威瑟-



分钟能挣500万美元,一场比 赛下来,梅威瑟挣的钱就够梅 西、C罗和泰格·伍茲三个人TE 一年

巨额的收入也不是天上 掉下来的,总要有人愿意掏钱

看比赛才行,拳手的高收入主 要由电视付费来买单。帕奎奥 -战,付费电视用户 ョ 栂 威 瑟 ⁻ 的支出预计在2.7亿到3.6亿 美元,海外电视转播费用3500 万美元。

电话: 0531-85196183 85196234 85196489

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资 信息需谨慎,仅供参考

综合招商

◆ 招玉米加工蛋白粉产品

回收0538-6341282

◆再审执行18653151610 支持+赠车053182906599

◆泸州老窖招商铺货

◆桶酒光瓶低价盒装

厂家招商053158568899

酒水招商

◆售普通扑克报牌器

2015新产品13589018831

扑克麻将

◆售金花牌技

13173037333

招生培训

- ◆高校诚聘招生代理 053188675912
- ◆聘招生代理 0531-88661516

装饰材料招商 地区市总代理 电话15966622518, 18660799571

◆高薪诚聘骨科医生

做椎间孔镜18310886188

医院招聘

85196183 青酒招商 婚宴系列五星级青酒,全国招商 广告+人员+瓶瓶有实物奖+返点

订版电话: 85196234

河南方大建设工程管理有限公司 山东分支机构招募合作伙伴,甲级招标代理、甲级造价咨询、甲级监理。

0371-86120858 15378780558

广信快运

专线物流加盟招省、市、县加盟

招商热线: 400-008-5031 中天万运 快递物流

招山东各市县级加盟合作商

聘分公司经理 我投資 你经营 400-0056-001、0531-58662369

5月14日領取"全国快递证"省、 市、县合作商0531-89605986/87/89 车牌通专利平台

精品资讯

通速递

功能:拨打车牌号联系车主师车、违章详查、年 检提醒。远程锁车,加盟无费用。18678595095

机遇,不要加盟费、不要保证 金, 贏利模式保障, 年回报 **丰厚**,抢占庞大市场先机。 财富电话: 0755-8299 0417